

# 暑期「三下乡」青春洒热土



7月15日,新田县大坪塘镇草坪村,志愿者来到河边开展“防溺水”安全教育,向孩子们讲解如何正确使用救生圈进行救援。

亮视觉  
主持 郭立亮

图/文 湖南日报全媒体记者 郭立亮 通讯员 刘贵雄

7月16日,新田县大坪塘镇银塘小学,教室里朗读声、欢笑声此起彼伏,学生在志愿者的带领下学习唱歌跳舞。

正值盛夏,湖南工商大学暑期“三下乡”社会实践志愿服务团的12名大学生志愿者来到大坪塘镇,开展为期半个月的支教及宣讲调研活动。大学生志愿者为孩子们开设了国学、美术、唱歌跳舞、趣味英语等形式新颖、内容丰富的特色实践课程。

课堂上,志愿者寓教于乐,引导孩子们多动笔、多开口、多思考,在学思结合中提高学习兴趣、增长知识。

“孩子们每天早早就来到这里,非常期待我们给他们上课。”志愿者赵婉婷说。从陌生到熟悉,从大眼瞪小眼到见面就拥抱,支教队员用一言一行、一举一动影响着孩子们,大朋友和小朋友之间的情谊慢慢建立起来。

大坪塘镇大坪塘村是中国共产党早期优秀党员、早期无产阶级革命家、著名工人运动领袖蒋先云的故居所在地。志愿者团队带领学生一起走进故居参观学习,缅怀革命先烈,传承红色基因,激发爱国热情。

同时,志愿者团队还深入当地2个乡镇20个村进行社会实践和调研,开展“反诈防骗、送法下乡”专项主题宣讲和暑期“防溺水”安全教育活动。

奔走在乡村田间,队员们的努力和付出得到村民的认可,深受孩子们的欢迎。“这些大学生特别接地气,大伙儿盼着他们明年暑假还来!”大凤头村党支部书记邓兰芳说。



7月13日,志愿者团队来到新田县大坪塘镇定家村开展社会实践,帮助村民采摘葡萄。



7月13日,新田县大坪塘镇银塘小学,志愿者和学生在课余时间摆弄起了相机。



7月13日,新田县大坪塘镇银塘小学,志愿者和学生在操场上做游戏。



7月15日傍晚,新田县大坪塘镇,志愿者在烧制饭菜。



7月15日,新田县大坪塘镇大坪塘村,志愿者带领学生来到爱国主义教育基地蒋先云同志故居参观学习。